

ЗВІТ

Громадської ради при Київській обласній державній адміністрації щодо виконання річного плану роботи

Громадська рада при Київській обласній державній адміністрації утворена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 353 від 24.04.2019), склад Громадської ради затверджено розпорядженням т.в.о. голови Київської обласної державної адміністрації від 09.07.2019 р. за №429 «Про затвердження складу Громадської ради при Київській обласній державній адміністрації». До складу Громадської ради увійшли представники 33 громадських організацій Київської області.

За період роботи Громадською радою при КОДА було проведено вісім засідань.

В ході роботи Громадської ради було затверджено Положення про громадську раду при Київській обласній державній адміністрації, регламент Громадської ради при Київській обласній державній адміністрації, затверджено структуру та робочі органи громадської ради, обрано заступників голови громадської ради та голів комітетів.

Крім того, затверджено План роботи Громадської ради при Київській обласній державній адміністрації на 2019 -2020 рр. та кандидатури експертів до складу експертних груп та тимчасових комісій громадської ради.

На засіданні громадської ради 26.11.2019 р. заслухано звіт голів комітетів Громадської ради щодо проведеної комітетами роботи.

Проведено громадську експертизу діяльності Департаменту екології Київської обласної державної адміністрації, затверджено звіт щодо проведення громадської експертизи ефективності діяльності Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, надано експертний висновок. Пропозиції, надані громадською радою в експертному висновку, були враховані Департаментом екології та природних ресурсів КОДА та розроблено відповідні заходи, спрямовані на реалізацію наданих пропозицій.

Розпочато роботу з проведення громадської експертизи діяльності Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації та громадської експертизи діяльності Управління культури Київської обласної державної адміністрації.

Проведено робочу зустріч з представником Департаменту соціального захисту населення щодо стану виконання програм, що стосуються соціального захисту населення, постраждалого від Чорнобильської катастрофи (забезпечення

ліками, лікування, санаторно-курортне оздоровлення, матеріальна допомога та інше).

Проведено робочу зустріч з в.о.нач. Управління внутрішнього аудиту КОДА щодо напрямків співпраці ГР з Управлінням внутрішнього аудиту КОДА.

Підготовлено запит про надання інформації щодо фінансування соціальних програм та проєктів, зокрема програм підтримки малого та середнього бізнесу в Київській області за 2018-2019 рік.

Підготовлено запит на Департамент охорони здоров'я КОДА щодо ситуації, що склалася із забезпеченням медичних працівників засобами індивідуального захисту (маски, біокостюми, рукавички, захисні окуляри тощо) та лікарень необхідним обладнанням (апарати штучної вентиляції легенів, тести, лікарські засоби, аналізатори газів крові тощо), проведенням інших заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Київщини коронавірусу COVID-19, членів громадської ради делеговано для участі в роботі штабу КОДА з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Київської області.

Підготовлено пропозиції щодо внесення інформації на Єдиний веб-портал щодо використання бюджету Київської області відповідно до Закону України "Про відкритість використання публічних коштів".

Підготовлено запит щодо інформації про фінансування з бюджету Київської області у 2019-2020 роках заходів, які проводили громадські організації та благодійні фонди з метою підтримки учасників АТО, їх родин, дітей, родин загиблих чи увіковічення пам'яті загиблих із зазначенням назви заходів, програми, переліку таких організацій, обсягу фінансування.

Підготовлено звернення до Голови адміністрації щодо критичної ситуації із захистом об'єктів культурної спадщини у м. Ірпінь, запропоновано створити комісію КОДА з виїздом у м. Ірпінь з метою огляду об'єктів культурної спадщини та фіксації їх стану та здійснити перевірку діяльності органів влади м. Ірпінь щодо збереження об'єктів культурної спадщини, надати правову оцінку їх діяльності, у разі виявлення порушень невідкладно поінформувати правоохоронні органи.

Заплановані заходи відповідно до плану роботи за період 2019-2020 рр. Громадська рада при КОДА в цілому виконала.

Детально про діяльність громадської ради при КОДА див. на сайті Київської обласної державної адміністрації за посиланням - <http://koda.gov.ua/gromadska-rada-2/>